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Šentvid pri Sti?ni , 22. junij 2025 - Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? je danes nagovoril
udeležence 54. Tabora slovenskih pevskih zborov, ki je tradicionalno potekal tretjo nedeljo v juniju v Šentvidu pri Sti?
ni, kraju z bogato zborovsko tradicijo in mo?nim duhom narodne pripadnosti.

Tabor slovenskih pevskih zborov je ena najve?jih in najstarejših pevskih prireditev v Sloveniji, ki poteka že od leta
1970. Nastal je na pobudo doma?ina Toneta Kozlev?arja, ?lana Slovenskega okteta, in je namenjen predvsem
ljubiteljskim pevskim zborom iz Slovenije, zamejstva in drugih držav. Letos je to že 54. izvedba dogodka, ki hkrati
zaklju?uje obdobje, v katerem je zborom dirigiral dolgoletni umetniški vodja Igor Švara, ki je bil taborski dirigent vse
od leta 1994. Naslov letošnjega Tabora je bil: Prelepa si, naša dežela! Pesmi, ki jih je izbral Igor Švara, predstavljajo
nekakšen jagodni izbor vseh pesmi, ki so se skozi leta prepevale na Taboru. Gre za najve?jo množi?no pevsko
prireditev v Sloveniji, namenjeno zlasti ljubiteljskim pevskim zborom.

Predsednik DS RS Marko Lotri? je v slavnostnem nagovoru poudaril, da je zborovsko petje ve? kot le umetniški izraz
– je izraz duha naroda in skupnosti, ki zna ustvarjati nekaj ve?jega od posameznika. "Zborovsko petje je ob?utena
usklajenost glasov in src. Je simbol skupnosti, ki zna poslušati, sodelovati in ustvarjati nekaj ve?jega od sebe,"  je dejal
Lotri?. Poudaril je tudi pomen slovenš?ine v pesmih z mislijo, da »slovenš?ina ni le jezik, je srce naše narodne zavesti,
skozi katerega ohranjamo zgodbe, ?ustva in skupno identiteto."

Lotri? je izrazil hvaležnost vsem pevcem, zborovodjem, organizatorjem ter podpornikom za ohranjanje in krepitev
slovenske kulturne dediš?ine. Posebno priznanje je namenil dolgoletnemu umetniškemu vodji Tabora, gospodu Igorju
Švari, ki je s svojo vizijo in predanostjo utrdil Tabor kot pomemben kulturni dogodek in glasno vez med ljudmi, ki
cenijo slovensko pesem. Izrazil je tudi zahvalo županu Ob?ine Ivan?na Gorica in državnemu svetniku Dušanu Strnadu
za dolgoletno podporo pri organizaciji in promociji prireditve, ki je plod sodelovanja lokalne skupnosti in državnih
institucij.

Tabor slovenskih pevskih zborov je tudi letos dokazal, da slovenska pesem povezuje, ohranja narodno zavest in bogati
našo kulturno krajino.

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je svoj nagovor zaklju?il z željo, da naj Tabor v Šentvidu pri Sti?ni še
naprej raste v pesmi, srcu in skupnosti ter vse udeležence pozval, naj ostanejo glasniki slovenske kulture, jezika in
prijateljstva.

Ve? o 54. Taboru slovenskih pevskih zborov v Šentvidu pri Sti?ni:

Prireditev je bila zaznamovana z bogatimi tradicijami in zna?ilnostmi, med katerimi izstopajo: tradicionalna povorka
pevskih zborov skozi kraj do prizoriš?a ob Osnovni šoli Ferda Vesela, skupno prepevanje slovenskih narodnih in
ljudskih pesmi (letos je sodelovalo kar 90 zborov), udeležba slovenskih zborov iz zamejstva in tujine, poudarek na
ohranjanju slovenske besede, jezika in pesmi kot temeljne kulturne vrednote, sodelovanje policijskega orkestra, doma?
e folklorne skupine in dijakov Srednje šole Josipa Jur?i?a Ivan?na Gorica, sodelovanje otroškega in mladinskega zbora
doma?e osnovne šole ter drugih šol iz ob?ine Ivan?na Gorica, mo?na vpetost kraja in krajanov v organizacijo dogodka
ter sodelovanje z Ob?ino Ivan?na Gorica in Javnim skladom za kulturne dejavnosti Republike Slovenije.
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